

## ΑΨΟΓΟ ΣΩΜΑ, ΝΕΑΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

Ο πλαστικός χειρουργός **Dr Ζήσης Κ. Μπουκουβάλας** εξηγεί γιατί ο συνδυασμός της θεραπείας **Cocoon** και των αυτόλογων αυξητικών παραγόντων (**Platelet-Rich Plasma**) εξασφαλίζει **θεαματικά αποτελέσματα**.

Το **Cocoon** είναι μία σχετικά νέα, μη επεμβατική ανώδυνη θεραπεία, ιδανική για την επίλυση προβλημάτων όπως τοπικό πάχος, χαλάρωση και κυτταρίτιδα, όσον αφορά στο σώμα, καθώς και βελτίωση του οβάλ του προσώπου, σύσφιξη, ανάπλαση του δέρματος και λείανση των ρυτίδων όσον αφορά στο πρόσωπο.

Το **Cocoon** χρησιμοποιεί τις ραδιοσυχνότητες (Radio Frequency) μέσω δύο κεφαλών, τη μονοπολική για τα βαθύτερα στρώματα του δέρματος και τη διπολική για τα επιφανειακά. Με τη βοήθεια στοχευμένης ουσιαστικά θερμότητας, προκαλείται λιποδιάλυση και σύσφιξη του δέρματος. Η θερμότητα που παράγεται μέσω των ραδιοσυχνότητων (RF) προάγει την παραγωγή κολλαγόνου και ελαστίνης, βελτιώνοντας έτσι την όψη της επιδερμίδας, αμβλύνει τις ρυτίδες, βελτιώνει τοπικά την κυκλοφορία και συρρικνώνει τα λιποκύτταρα.

Η θεραπεία είναι ανώδυνη, αναιμακτική, διάρκειας ½ - 1 ώρας ανάλογα με την περιοχή, επαναλαμβάνεται κάθε 7 - 10 ημέρες. Εφαρμόζεται χωρίς περιορισμούς όλο τον χρόνο και σε όλους τους τύπους δέρματος. Ανάλογα, απαιτούνται 6 - 12 συνεδρίες. Τα αποτελέσματα είναι εμφανή από την πρώτη κιόλας συνεδρία. Δεν υπάρχουν επιπλοκές ή παρενέργειες.

Οι αυτόλογοι αυξητικοί παράγοντες των αιμοπεταλίων (PRP) εγχύονται κυρίως με τη μέθοδο της μεσοθεραπείας. Η μεσοθεραπεία είναι τρόπος ενέσιμης έγχυσης ουσιών ετερόλογων ή αυτόλογων, κυρίως στο μεσαίο στρώμα του δέρματος, το χόριο.

Οι αυτόλογοι αυξητικοί παράγοντες είναι οι πλέον σημαντικοί στην επούλωση ενός τραύματος. Είναι γνωστό ότι η αυξημένη συγκέντρωση αιμοπεταλίων διεγείρει τον κυτταρικό πολλαπλασιασμό, αυξάνει τη συγκέντρωση κυττάρων τοπικά και ενεργοποιεί τα βλαστοκύτταρα. Μ' αυτόν τον τρόπο επιτυγχάνεται με απόλυτα φυσική διαδικασία η αναγέννηση -επιδιόρθωση του δέρματος.



### MINI CV

Πλαστικός Χειρουργός, Διευθυντής Πλαστικής Χειρουργικής του Metropolitan Hospital, Διδάκτωρ Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Επταετής ειδίκευση στη Μ. Βρετανία και στην Καλιφόρνια των Η.Π.Α. Μέλος των κυριότερων παγκόσμιων οργανισμών: IPRAS, HESPRAS, ISAPS, EBOPRAS κ.ά.

Η διαδικασία είναι απλή, αφού προηγηθεί αιμοληψία περίπου 20cc, ακολουθεί η διαδικασία της φυγοκέντρησης. Έτσι διαχωρίζονται οι αυξητικοί παράγοντες και με τη βοήθεια ενός καταλύτη εγχύονται στο δέρμα. Τα αποτελέσματα είναι ορατά σε μερικές ημέρες. Ερυθρότητα, ήπιο οίδημα και παροδικές μελανίες είναι πιθανά. Η θεραπεία μπορεί να επαναληφθεί 3 - 4 φορές τον χρόνο. Οι αυξητικοί παράγοντες αποτελούν άτιμο σύγχρονο στην αναγέννηση, αναζωογόνηση και αντιγήρανση του δέρματος.

Ο συνδυασμός **Cocoon** και PRP είναι ιδανικός για την αντιμετώπιση της κυτταρίτιδας, ραγάδων, χαλάρωσης, ουλών όσον αφορά στο σώμα, βελτίωση ρυτίδων, δυσχρωμιών, ουλών ακμής και επαναπροσδιορισμό του οβάλ, όσον αφορά στο πρόσωπο.

**INFO** Το νέο υπερσύγχρονο ιατρείο του Dr Ζήση Κ. Μπουκουβάλα βρίσκεται Μητροπόλεως & Κομνηνών 8, τηλ.: 2310 278570, [www.anagennisi-sa.gr](http://www.anagennisi-sa.gr) email: [info@anagennisi-sa.gr](mailto:info@anagennisi-sa.gr)